

ISTANBUL

Istanbul (nekada: Konstantinopolj, Carigrad) se nalazi na ulazu u [Bosforski moreuz](#), istorijsko jezgro grada smešteno je oko prirodne luke i dela grada koji se zove Laleji. On je jedan od najvećih svetskih gradova... Glavni grad čuvenog Otomanskog carstva, koji čuva tajne svojih slavnih vladara. Istanbul je smešten na 2 kontinenta i 2 mora. Grad koji poseduje neverovatnu energiju, čiju snagu oseti svaki putnik... Istanbul je mesto gde ćete se opustiti i uživati, zato krenite sa nama u ovaj prelepi grad.

Termini realizacije: 07/11.11.2024.



PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan

Polazak u poslepodnevnim časovima iz Novog Sada, Sentandrejski put 9, ATP Vojvodina, i iz Beograda, Muzej istorija Jugoslavija, kuća cveća. Noćna vožnja kroz Bugarsku prema Istanbulu.

2. dan ISTANBUL

Dolazak u Istanbul u podnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada do hotela: glavna autobuska stanica najveća u Evropi koja se zove Artičoka jer su u tom delu grada uzgajali artičoke, veliki tržni centri i ulazak u istorijski deo grada. Videćete čuvene Bogom čuvane zidine. Deo Teodosijevih zidina, vožnja prema centru starog Stambola i dela grada Lalali i Aksaraja gde se nalazi hotel. Smeštaj u hotel - kratko zadržavanje i osveženje. Odlazak posle kraćeg odmora do čuvene Prinčevske džamije i odlazak do jedne od najpoznatijih i najlepših džamija u svetu. Gradio je poznati Sinan - paša, najpoznatiji arhitekta Osmanlijskog doba. Iza se nalazi prelepi vidikovac sa pogledom na Zlatni rog i turbe Slujemana Veličanstveni a u drugom najpoznatija sultanija Hurem. Šetnja prema Ordu ulici kroz čuveni Bajazitov univerzitet delove Teodosijevog foruma sa delovima monumentalne kapije do Kapali čaršije, najvećeg zatvorenog bazara na svetu sa preko 6000 radnji. Slobodno vreme i upoznavanje sa poznatim tržnim centrom Morava, samostalni povratak u hotel. **Noćenje.**

3. dan ISTANBUL – HIPODROM-PLAVA DŽAMIJA-AJA SOFIJA-KAPALI ČARŠIJA-TURSKO VEČE

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska najvećih kulturno-istorijskih znamenitosti Istanbula: Polazak autobusom u panoramski razgled grada, Atatur bulevar, Valensov akvadukt, prelazak preko Zlatnog roga na "Peru" preko stranu, tj. Evropski deo, odnosno moderni deo grada. Kvartovi Karakoy gde se nalazi i prelepa Galata kula, Beşiktaş gde se nalazi nova sultanska palata Dolmabahce, stadion istoimenog fudbalskog kluba. Prolazak pored pomorskog muzeja gde se nalazi i spomenik čuvenom Hajrudin Barbarosa kao i njegovo turbe. Nastavak preko kvarta Sisli do Bosforskog mosta "15 juli" i prelazak na azijsku stranu. Odlazak do jednog od najlepših vidikovaca u Istanbulu Čamlidža gde ćete uživati u prelepom pogledu na ovaj veličanstveni grad i evropski i azijski deo, popiti kafu ili poznati "Krumpir. Nastavak do drugog dela brda Čamlidža gde je turski predsednik Erdogan sagradio veličanstvenu džamiju sa 6 minareta. Kratko slobodno vreme i nastavak puta prema centru grada trgu Taksim i čuvenoj ulici İstikal, kratko zadržavanje i polazak prema istorijskom delu grada. Vožnja autobusom do morskih zidina, napuštanje autobusa i lagana šetnja do najznačajnijeg dela grada. Sultan Ahmetovog trga odnosno hipodroma – nekadašnje središte vizantijske moći u gradu gde se u spini nalaze Teodosijev obelisk, stub troglave zmije i egipatski obelisk. Pored se nalazi Plava džamija jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija – nekada najveća crkva sveta, Topkapı dvorac – sedište osmanske imperije. Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili individualni odlazak na Kapali čaršiju. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U večernjim časovima odlazak na krstarenje Bosforom i organizovano tursko veče, sa odličnim programom (ples Derviša, turski nacionalni plesovi, trbušne plesačice, večera - hladno predjelo, izbor između više vrsta jela, neograničeno domaće tursko piće) i zagarantovan tročasovni provod. Povratak u hotel. **Noćenje.**

4. dan ISTANBUL – KRSTARENJE BOSFOROM – PATRIJARŠIJA - DOLMABAHČE PALATA

Doručak.. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – krstarenje Bosforom između dva kontinenta - razgledanje grada sa Bosfora: Zlatni Rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče palata – poslednje sedište sultana, Beşiktaş, Ortokoj kvart, Rumeli hisar – čuvena osmanlijska tvrđava koju je sagradio najpoznatiji sultan Mehmet II Fatih ili osvajač. Povratak uz azijsku obalu, Devojačka kula. Nakon krstarenja, odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljenskoj partijaršiji. Prvom među jednakim patrijaršijama

prelepa crkva Svetog Đorđa, poklonjenje delu balzatnog stuba za koji je bio vezan Hrist prilikom bičevanja i pred samo Golgotu i najvažnija relikvija ekser kojim je bio zakucan za krst sam Hrist. Kvart Fener je poznat po prelepo ofarbanim kućama i prelepim kafićima i obojenim stepeništima koja su postala sada jedan od zaštitnih znakova Istanbula na društvenim mrežama. Mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Dolmabahče palate, jedne od najlepših palata u Evropi koja se po svojoj lepoti može da se poredi sa Šenbrunom u Beču, Versajem u Parizu i mnogim drugim. Poseta poslednjeg sedišta sultana i obilazak Selmluka tj harema gde je preminuo i otac Turskog naroda Kemal Atatürk. **Noćenje.**

5. dan ISTANBUL

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme. U podnevnim časovima polazak iz Istanbula . Noćna vožnja kroz Bugarsku prema Novom Sadu.

CENA ARANŽMANA: 179 evra

AKCIJA: 160€ do 31.10.2024

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz autobusom visoke turističke klase (klima, audio i video oprema) na navedenim relacijama iz programa putovanja
- smeštaj u hotelu sa 3* u kvartu Lalji koji je i najsigurnij u celom gradu za smeštaj grupa u Istanbulu na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski stol), u sobama 1/2 i 1/3 sa sopstvenim kupatilom
- obilazak grada u pratnji lokalnog vodiča
- stručno turističko vođstvo puta
- organizacioni i drugi troškovi agencije
-

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- doplata za 1/1 sobu iznosi 75 € po osobi,
- fakultativne izlete,
- obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje (oko 1,5-€ po osobi, po danu)
- gradsku taksu, koja se plaća na licu mesta u hotelu.
-

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (minimum za realizaciju izleta je 30 putnika):

- razgledanje grada – odlazak na azijsku stranu 10€ (UKLJUČUJE TROŠKOVE , LOKALNOG VODIČA, USLUGE INOSTRANOG PARTNERA) Bez ulazaka u Muzeje. (ulaznica za Aja Sofiju je 25 € za gornju galeriju audio vodica na telefonu uz skeniranje QR koda)
- Krstarenje Bosforom, Vaseljenska patrijaršija - 15€ (uključuje prevoz do luke, vodiča i krstarenje navedenim razgledanjima i ulaznicama)
- Dolmabahče palata - 50€ (ulaznica, transport, lokalni vodič audio vodič, rezervacije ulaznica, troškovi inostranog partnera i vodič)
- Tursko veče na brodu od 20h do 24h – 40€ (cena uključuje večeru, brod, neograničena lokalna pića, program).

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

Organizator putovanja Grand tours doo , licenca OTP br. 134/2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Minimum za realizaciju putovanja po polasku: autobus 70 prijavljenih putnika. **Cenovnik program Ohr noćenja noćenje, evid. br. 46/2024 od 22.07.2024.**

Organizator putovanja Grand tours doo Novi Sad , licenca OTP br. 134/2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora. , usaglašeni sa Yuta standardima, matični broj 20339748, TR 160-306199-69 Min. Broj putnika za realizaciju je 75 . U slučaju manjeg broja putnika agencija zadržava pravo otkaza aranžmana, najaksnije 5 dana pred polazak. **Cenovnik program Istanbul - 3 noćenja, evid. br. 7/2024 od 11.01.2024.**